


  

Nový školní rok 2023/24 úspěšně zahájen 
 

V pondělí 4. září začal další školní rok, všichni žáci se jako již tradičně sešli na 

školním hřišti, aby přivítali nové prvňáčky. Svou chvíli slávy si užili i děváťáci, kteří své 

nové nástupce odváděli do tříd.  



  

7. C v Teplé  
 

Začátkem září se žáci 7. C a skupinka děvčat z 9. A vydali na třídenní výlet do Teplé u 

Mariánských Lázní. Počasí vyšlo nádherně, a tak si všichni užili krásné slunečné počasí, 

zahráli si spoustu her, ozkoušeli ledovou vodu v místním bazénu, navštívili klášter a strávili 

spolu volný čas a večery u ohně. Výlet si všichni moc užili a už se těší na další. 



  

Školní klub jede na plné obrátky 
 

V září zahájit svojí činnost i školní klub, který nijak nezahálí a pořádá (paní asistentka 

Bránišová) jednu akci za druhou, a to jak ve škole, tak mimo ni. Žáci mají za sebou zahajovací 

hry, diskotéku, vyrábění podzimní dekorace, návštěvu funparku či rodinné farmy a 

samozřejmě také Halloween. 



  

O závislostech, drogách trochu jinak… 
 

Nový školní rok 2023-2024 nám odstartoval a brzy budeme mít za sebou první školní 

měsíc… a s ním i první školní akce v rámci prevence rizikového chování. 

Ve třetím školním týdnu k nám zavítali herci Divadla VeTři Vlasta Vébr s Míšou 

Doležalovou, tak jako každý rok, aby našim žákům zahráli divadelní interaktivní scénky na 

problematiku návykových látek včetně těch aktuálně nejvíce užívaných: žvýkací tabák – 

nikotinové sáčky, vaporizéry a elektronické cigarety…  

Žáci 6. B, 7. AB překvapili nejen znalostí návykových látek, které dovedli vyjmenovat 

(alkohol, cigarety, drogy, energetické nápoje ad.), ale také přiznáním vlastní zkušenosti s 

některými návykovými látkami. „Les rukou“ nás opravdu překvapil.            

V dalších scénkách mohli žáci vidět, jaké důsledky tyto látky při dlouhodobém užívání 

mají. Celý program byl moc zajímavý, vtipný a hlavně poučný, byl ukončen i závěrečným 

zhodnocením a hlavně výstrahou, jak nebezpečné může být hazardování se svým vlastním 

zdravím.  

Pro žáky 3. A, 4. AB připravili herci Divadla Vetři program: „Jak telefonovat na tísňové 

linky a co říci.“ Oba programy se žákům líbily. 

Do třídy 8. A  a 9. A  přišli lektoři sdružení MONA – Most k naději, aby v těchto třídách 

realizovali tříhodinové programy na téma „(NE)závislost – návykové látky“. I v těchto 

programech byla probrána problematika závislostí, závislostního chování, příčin a důsledků 

užívání návykových látek. Žáci si také vyzkoušeli způsoby odmítnutí návykových látek, 

cílem bylo posílit schopnost čelit tlaku ze strany okolí, vytvářet pozitivní postoj k životu, vést 

žáky k odpovědnosti za své zdraví a plnohodnotnému trávení volného času. 

 

              Ing. Kamila Glaserová, Mgr. Petra Kratochvílová 



  



  

Pasování na čtenáře 
 

Všichni čteme rádi, v knížkách jsou noví kamarádi. Tímto sloganem zahájila 2. A 

audienci u krále. Ten je záhy pasoval na čtenáře, a tak byli žáci zapsáni do cechu čtenářského. 

Tímto složili přísahu, že knihy budou opatrovat a budou si z nich brát to dobré. Byl to hezký 

den, který byl ještě umocněn krásným počasím. 

                        Mgr. Zuzana Fuchsová 



  

Úřad práce 
 

V úterý 26. září jsme se školou navštívili Úřad práce v Mostě. Když jsme dorazili na 

místo, tak nás pracovnice úřadu zavedla do zasedací místnosti, kde se nám věnovala. Ptala se 

nás na otázky typu: jestli víme co je úřad práce, jak to chodí na úřadu práce, co je jeho náplní 

atd. Také se nás zeptala, zda víme, kam zamíříme po základní škole, skoro všichni jsme si tím 

nebyli jistí a paní nás upozornila, ať hlavně jdeme na nějakou střední školu a neskončíme na 

úřadu práce. V druhé části jsme dělali test osobnosti, který nám měl poradit, na jakou profesi 

se hodíme. Rozdala nám formuláře a na interaktivní tabuli nám pustila řadu otázek, u kterých 

jsme museli volit naše preference. Následně jsme test vyhodnotili a zjistili, co by z nás mělo 

být. Test není stoprocentní, ale spíše nám prozradí, co se k nám hodí. Nemusí to tak ale být.
                        

       Nela Albrechtová, 9. A

 



  

Rozhovor s paní učitelkou Štěrbovou 
 

Jak se vám líbí tato škola a jak se tady cítíte?  

Škola se mi celkově líbí a cítím se zde dobře. 

 

Co ráda děláte ve svém volném čase?   

Ve volném čase ráda sportuji (plavání, fotbal, volejbal, jóga, bruslení, cvičení, běh…), 

relaxuji v sauně a ráda čtu.  

 

Jaké předměty učíte na naší škole?  

Učím tělocvik, zeměpis, výtvarnou výchovou a předmět člověk a svět práce. 

 

Je nějaká věc, kterou byste na této škole změnila či poupravila?  

Na škole nejsem tak dlouho, abych teď dokázala říct, co bych změnila, nebo poupravila. 

 

Jak vám chutnají jídla z naší školní jídelny?  

Jídlo v jídelně mi převážně chutná, nejsem náročný strávník. 

 

Jak se vám líbí školní hřiště a tělocvičny?  

Školní hřiště se mi velice líbí, má široké využití, jen je škoda, že je z každé strany panelový 

dům a člověk se tam cítí stísněně. Tělocvičny jsou super. 

 

Jaké je vaše nejoblíbenější jídlo?  

Jelikož se můj život točí hlavně kolem jídla, tak nemám jen jedno nejoblíbenější jídlo. Mám 

ráda Pho, Pad Thai, Sushi, smaženy sýr, těstoviny… 

 

Máte radši léto anebo zimu? A z jakého důvodu?  

Spíše mám ráda léto, ale jen z důvodu větších možností vyžití.  

 

Těšíte se na Vánoce a co byste si přála?   

Na Vánoce se moc těším a přeji si, aby byly klidné.  

 

Jak zvládáte vstávání do školy?   

Vstávání do školy mi nedělá problém, jsem spíše ranní ptáče.  

 

Máte radši McDonald´s a nebo KFC?  

Mám radši Mc.                       

           Jan Čermák, 9. A 



  

7. A v dílnách 
 

Dne 3. října 2023 žáci 7. A navštívili v rámci praktického vyučování Střední školu 

technickou ve Velebudicích. Vyzkoušeli si práci se stolní vrtačkou, prohlédli si frézu, soustruh 

a jiné obráběcí stroje, pracovali s pilníkem a dalším menším nářadím. 

Poté, co si po sobě uklidili, si své „výtvory“ odnesli domů.            

                      Ing. Kamila Glaserová  



  

Deskoffky 
 

V říjnu proběhl již 4. ročník Deskoffek a žáci 7. C a 9. A se ho s radostí zúčastnili. 

Deskoffky, jak už název napovídá, je největší deskoherní událost v Ústeckém kraji. Děti si 

mohly zahrát spoustu her, na výběr měly z nepřeberného množství a různých druhů, dokonce 

mohly vyzkoušet i hry, které zatím nejsou oficiálně v prodeji. Pokud děti přestaly bavit hry, 

tak se mohly také zúčastnit dvou skvělých workshopů. První z nich byl zaměřený na barvení 

figurek, profíci z Colours of Warrior ukázali dětem, jak na to a ty si za odměnu odnesly domů 

parádní figurky. Během druhého workshopu byla dětem představena práce s umělou 

inteligencí, kdy si mohly vyrobit vlastní hru se svým vlastním designem a odnést si ji domů. 

Všichni si herní dopoledne moc užili a někteří se na akci vydali ještě během víkendu.         

                 



  

Rodinná farma Škrečkovi 
 

Školní klub se 10. října vydal na farmu rodiny Škrečkových. Na místo se děti dopravily 

vlakem a poté, co prošly celou vesnici, tak mohly začít prozkoumávat celou farmu. Děti stihly 

omrknout domečky zvířátek, zjistily čím se krmí a k čemu je vlastně chováme. Zkusily si také 

loupat kukuřici z vyschlých klasů. Poté si chvíli odpočinuly u čaje a ubrouskovou technikou 

si zkusily nazdobit lucerničku. Došlo samozřejmě také na mazlení zvířátek, králíčků, pejsků, 

ovečky, ovšem prasátkům se mazlit moc nechtělo. Některá odvážná děvčata si zkusila i 

vykydat a uklidit po zvířátkách. Na zpáteční cestě čekalo děti nemilé překvapení, a to 

zpoždění autobusu. Nakonec se ale všichni domů dostali a i přes malou nepříjemnost na závěr 

si výlet moc užili. 

 
                                

Ing. Kamila Glaserová  



  



  

Tvůrčí psaní 
 

Zadaný text k dokončení 

 

Za devatero neposekanými loukami, za nevydlážděnou cestou a rozbořenou zdí bylo 

království Lenošín. V tom království žil, spíše však polehával a posedával, král Lenochod 

Ospalý. Měl opravdu zvláštní jméno, ale každému, kdo do jeho země zavítal, bylo hned nad 

slunce jasnější, proč je nositelem takového jména. Král byl totiž velmi líný, vstával kolem 

poledne, pořádně se najedl a znovu se tak unavil, že se opět odebral do královské ložnice a 

spal jak dudek dál. Lidé v zemi se nejprve nad tím pohoršovali, ale časem si uvykli na tento 

režim a zlenivěli také. Proto v celém kraji nebyla dokončena žádná práce, na polích se líně 

povalovaly přezrálé klasy, které sice někdo stihl zasít, ale už nevydržel do jejich sklizně. 

Domy nebyly dostavěny, cesty vyspraveny, krávy podojeny… Zkrátka v Lenošíně se žilo 

pomalu a líně. Král měl dceru. Ta se jmenovala Šlofinka a celý život se řídila tamním heslem: 

Každá minutka – vhodná na šlofíka. Minutka k minutce a Šlofinka rok od roku tloustla a 

tloustla. Jenže přišel čas na vdávání a… ouha, princové se Lenošínu zdaleka vyhýbali a žádný 

nechtěl línou princeznu za ženu… 

 

 

 

Pokračování pohádky – KRÁLOVSTVÍ LENOŠÍN  

 

Šlofinka byla opravdu smutná, že o ní žádný z jejích potenciálních manželů nemá zájem, a 

tak se rozhodla, že se svou línou povahou a neustálým stereotypním blouděním v 

začarovaném kruhu spánku a jídla něco udělá. Prvních pár dnů se jí vůbec nedařilo svůj plán 

zhotovit. Smutek zaháněla svým oblíbeným spánkem, ve kterém snila buďto o tom, co 

dobrého si dá k večeři po obědovém šlofíku, nebo o princi Bdělýkovi ze sousedního 

království. Ten však o princeznu ani zdaleka neměl zájem a raději se věnoval 

práci na čarovných lektvarech. Princ Bdělýk byl velice pilný, tím 

lákal pozornost ostatních princezen, ale i princů z okolních 

království. Mimo kouzla také miloval procházky na čerstvém 

vzduchu, což by s princeznou Šlofinkou a jejíma oteklýma 

nohama na podpatcích, které by se jí zarývaly hluboko do půdy, 

moc nešlo. 



  

Dny plynuly a Šlofinka byla čím dál tím víc v rozpacích. Věděla, že den svatby se blíží 

rychleji, než dokáže usnout, a že už nezbývá moc času najít toho pravého. Rozhodla se, i přes 

obrovské přemlouvání sebe samotné, že půjde navštívit prince Bdělýka a zkusí se s ním 

domluvit na společném sňatku. I přesto, že od sebe království nebyla daleko, Šlofince 

připadala cesta nekonečná. Hlavou jí neustále probíhala otázka, jestli nedělá chybu, a jestli 

se nemá ještě vrátit.Věděla, že princ Bdělýk je na ni až moc dokonalý a bála se případného 

odmítnutí. Když po dvou dnech cesty, která obvykle trvá patnáct minut, došla do království 

Bdělýkov, zarazila se. Nikde nikdo. Po celém království panoval naprostý klid. Přesně takový 

klid jako je u nich v Lenošíně. Důvodem toho byl totiž její otec Lenochod Ospalý. Aniž by 

se o tom uráčel Šlofince zmínit, vyrazil sem už před týdnem spolu s poddanými Bdělýkového 

království, se kterými se domluvil předem, aby měl jistotu, že dorazí včas, ještě než přijde 

termín námluv. Jel sem za účelem přemluvit prince Bdělýka, aby si vzal princeznu Šlofinku, 

protože věděl, že má o něj jeho dceruška veliký zájem. Nikdo z království Bdělíkova ale 

netušil, že by král Lenochod Ospalý mohl mít na jejich uspořádaný a pracovitý režim nějaký 

vliv. Po pár hodinách jeho návštěvy, kdy se musel jít na několik hodin uložit do komnaty, 

protože byl unavený z cesty, si všichni začali všímat změn nejen na sobě, ale i na celém chodu 

království, i když to byly teprve dvě hodiny, co je král přijel navštívit. Král byl z cesty tak 

unaven, že se jeho spánek nevídaně prodloužil a probudil se až za tři dny spolu se zbytkem 

celého království. Nikdo z Bdělýkova nevěděl, co bylo příčinou jejich dlouhého spánku, 

zrovna když měli všichni hromadu neodkladné práce. Po vzbuzení byli všichni úplně jako 

vyměněni. Nikomu nevadilo, že se z Bdělýkova pomalu stává druhý Lenošín, ba naopak. 

Dokonce i ospalý princ Bdělýk byl rád, že nic nedělá I přesto že byl právě ten, kdo by dokázal 

každou minutku využít k něčemu užitečnému. Pomalu ale jistě se princ také stával baculatým 

a spánek byl jeho každodenní zábava, jak vyplnit čas když zrovna nejí. Nakonec zjistil, že 

princezna Šlofinka je nejlepší volbou pro něj a i když by to na začátku nebylo zřejmé, do 

týdne po jejich návštěvě se vzali a žijí spolu dodnes.  

           Eliška Entlichová, 9. B 



  

Úniková hra 
 

Před podzimními prázdninami nás o třídnické hodiny čekala úniková hra. Princip hry 

se mohl na první pohled zdát složitý, ale vše bylo nakonec jasné a přehledné. Chodili jsme ze 

třídy do třídy a v každé místnosti jsme museli uhádnout nějakou hádanku (některé byly 

složitější, některé lehčí), abychom odemkli zámky v aplikaci, kterou jsme si načetli v mobilu 

přes QR kód. Úlohy, které nám učitelé pouštěli na interaktivních tabulích v prezentaci, jsme 

řešili v týmu a často jsme museli všichni spolupracovat, abychom vyluštili potřebný kód. 

Úloh na vyluštění bylo celkem deset a kromě správných odpovědí rozhodovala i doba, za 

kterou jsme úkoly vyřešili. Ne všem se podařilo otevřít všechny zámky, ale to vůbec nevadí. 

Únikovku jsme si všichni užili. 
           Tomáš Klepl, 9. A 



  

Halloween 
 

Halloween je původně keltský lidový svátek, který se slaví 31. října, tedy den před 

křesťanským svátkem Všech svatých. Svátek se zachoval především v anglosaských zemích, 

převážně v USA, Kanadě, Velké Británii, Irsku a Austrálii. Název vznikl zkrácením 

anglického „All Hallows' Eve“, tedy „Předvečer Všech svatých“. 

Děti se oblékají do strašidelných kostýmů a chodí od domu k domu s tradičním 

pořekadlem Trick or treat a „koledují“ o sladkosti. Tradičními znaky Halloweenu jsou 

vyřezané dýně se svíčkou uvnitř, zvané jack-o'-lantern, dále čarodějky, duchové, černé kočky, 

košťata, oheň, příšery, kostlivci, sovy atd. Typickými barvami jsou oranžová a černá, 

oranžová symbolizuje podzim a černá temnotu a smrt. 

  
   Zdroj: https://cs.wikipedia.org/wiki/Halloween 

      
 



  

Dýňobraní v 9. A 
  

Žáci 9. A si v rámci Halloweenu užili své dýňobrání. Každý dostal obyčejnou dýni a 

úkol byl jednoduchý, udělat z ní halloweenskou krásku. Vydlabat z dýně všechny její 

vnitřnosti nebylo úplně nejjednodušší, ale o to lehčí pak bylo vyřezávání obličejů. Dýně se 

všem moc povedly.  



  

Halloween ve 2. A 
  

Žáci měli moc pěkné masky, rodiče si dali záležet. Seznámili jsme se s tímto 

anglosaským svátkem a měli jsme možnost ho porovnat s našimi Dušičkami. Porovnali jsme 

tradice a obyčeje, naučili se i píseň. Užili jsme si to naplno. 

               Mgr. Zuzana Fuchsová 



  

Záložky putují na Slovensko 
  

Tak jako každý rok vytvářeli žáci naší školy během října záložky do knihy v rámci 

spolupráce se slovenskou školou. Letos to je ZŠ a MŠ v malebném městečku Komjatná v 

okrese Ružomberok v Žilinském kraji. Žije v něm necelých 2000 obyvatel. Tématem 

letošních záložek byl "Inspirující svět příběhů, básní a pohádek". Záložky vytvořili žáci z 

družinky, z přípravné třídy, 1.AB, 5.B, 6.C a 7.AC pod vedením p. učitelek a vychovatelek. 

A že se letos opravdu povedly, se můžete sami přesvědčit na fotodokumentaci. Jsou nápadité, 

krásně barevné, kreativní! Děkujeme žákům i p. učitelkám. 

         

      Mgr. Petra Kratochvílová, Mgr. Martina Skramušská 



  

Draci 
  

Že se dají pouštět draci pouze v závislosti na pohybu větru, délce ocasu a správně 

upevněných pouštěcích šňůr, vyvrátila 6. B. Žáci jsou tak šikovní, že si o hodinu výtvarné 

výchovy vyrobili draky a šli je pouštět na chodbu školy, kde se „nehnul ani vlásek“. Přesto si 

pouštění užili a každý drak hladce klouzal „po školní obloze“. Jak je to možné? Návod na 

úspěšnou drakiádu si 6. B nechá pro sebe. Je tajný. 

Krásný podzim přeje všem 6. B s dračí „guru“       

                Ing. Irena Papoušková 



  

První praktická hodina chemie v osmém ročníku 
  

Sotva žáci osmých ročníků zabalili učebnice chemie novými obaly, nadepsali si sešity, 

čekala je první praktická hodina. Správně určili vlastnosti látek, hodinu si užili a zároveň si 

zasoutěžili v rámci kolektivu jednotlivých tříd. Už se všichni těší na další „laborku“. Ta už 

bude o něco složitější, tak se necháme překvapit…       

                Ing. Irena Papoušková 



  

Celoškolní výtvarné soutěž – Hravě, zdravě, bezpečně  

 

Cíl soutěže: 

Cílem této výtvarné soutěže je zamyslet se nad riziky, se kterými se děti v životě mohou 

setkat, nad způsoby řešení rizikových situací, podpořit zdravý životní styl a schopnost volit v 

životě správné bezpečné „cesty“, způsoby, směry… 

 

Kategorie: 

1. kategorie: 0. – 3. ročník – Téma: V ZDRAVÉM TĚLE – ZDRAVÝ DUCH 

2. kategorie:  4. – 6. ročník – Téma: DOBRODINCI – HRDINOVÉ - ÚŽASŇÁCI 

3. kategorie:  7. – 9. ročník – Téma: ZÁVISLOST JE BLBOST aneb STOP DROGÁM! 

 

Časový harmonogram: 

Výtvarná soutěž je vyhlášená 10. 10. 2023 

Trvá říjen – prosinec 2023     

Uzávěrka soutěže 10. 12. 2023 

 

Formát: formát výtvarné práce je libovolný, doporučený A3 

 

Výtvarná technika: libovolná, kresba, malba, grafika, koláž, kombinované techniky, plakát 

 

Vyhodnocení: 

Porota složená z učitelů naší školy – vyhodnotí všechny výtvarné práce a vítězové budou 

vyhlášeni v rámci vánočního těšení – 12/2023. Přesný termín bude upřesněn. 

Práce odevzdávejte do kabinetu výtvarné výchovy na 2. stupni – Mgr. P. Kratochvílové. 

 

V každé kategorii budou vyhodnoceny a odměněny tři nejlepší práce.  

 

Z výtvarných prací bude instalována výstava. 
           Mgr. Petra Kratochvílová 
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Stolní hokej 
  

V SVČ Most hráli stolní hokejisté 24 hodin 
 

Ve Středisku volného času Most se opět po roce konala akce s názvem 24 hodin 

stolního hokeje. I letos byla zařazena do kalendáře akcí České unie sportu – Tipsport Sportuj 

s námi. Mezi stovkou hráčů a hráček převládali sice ti z Mostu a okolí, dorazili ale také 

zástupci z Prahy, Brna a Břeclavi. Nejvzdálenějším účastníkem pak byl Eryk Pawlica, který 

přijel až z Varšavy. V hlavní části, billiard-hockeyovém turnaji jednotlivců zvítězil Simon 

Kaňa (Gunners Břeclav) před Jan Krmenčíkem (BHC CorroTech Most) a Janem Hronem 

(BHC Dragons Most). Největší porci zápasů zvládl Jan Matuščín (BHC StarColor Most). Ten 

se svým otcem Jozefem slavil vítězství ve vloženém billiard-hockeyovém turnaji dvojic. V 

táhlovém hokeji Chemoplast a v air-hockeyi se po těsných soubojích radoval favorizovaný 

Lukáš Doležal (Black Sharks Most). 

Z žáků 15. ZŠ Most startovali Vlastimil Třasák (17. místo v billiard-hockeyi 

jednotlivců, 6. místo v billiard-hockeyi dvojic a 12. místo v táhlovém hokeji Chemoplast) a 

Lukáš Svoboda (18. místo v air-hockeyi). 

 

Krátce ze soutěží 
 

•  V konečném pořadí základní části druhé ligy družstev billiard-hockeye šprtce obsadil BHC 

StarColor Most „A“ třetí místo, BHC CorroTech Most byl šestý a BHC StarColor Most „B“ 

devátý. Vítězem základní části je SHL Brno. Prvních pět týmů čeká ještě finále o Druholigový 

pohár. 

•  Vítězem seriálu místních turnajů Letní liga SVČ Most v billiard-hockeyi šprtci se stal Jan 

Matuščín. Žák 15. ZŠ Most Oliver Čermák obsadil čtvrté místo. Do ligy se z 15. ZŠ zapojili 

také Dominik Kalaš a Petr Podroužka.  

•  Trio mosteckých hráčů odehrálo ve švédském Lundu kvalitně, i když nepříliš početně 

obsazený billiard-hockeyový turnaj Scanian Open. Nejlépe si z nich vedl Matyáš Vaníček, 

který obsadil čtvrté místo. Turnaji dominovali hráči brněnského Doudeen Teamu v čele s 

Pavlem Nešporem. V Poháru mistrů evropských zemí, hraném tamtéž, se týmu BHC Most 

nedařilo. Podlehl českému mistru Doudeen Teamu 2:5 i švédskému Avantgarde Lund 3:4. 



  

Stolní hokej 
  

Mostečtí ovládli šprtcový turnaj v Praze 
 

Mostečtí hráči ovládli pořadí billiard-hockeyového turnaje jednotlivců nejvyšší 

kategorie ČP36 v Praze. Zvítězil Jan Matuščín před Matyášem Vaníčkem (oba BHC StarColor 

Most). Třetí byl Jan Doležal z Břeclavi. Úspěch mosteckých podtrhli čtvrtým a pátým místem 

Ondřej a Dalibor Frýbovi. Marek Těšitel (BHC StarColor Most) si za celkové čtrnácté místo 

odnesl pohár pro nejlepšího juniora turnaje. Čelo tabulky bylo tentokrát neuvěřitelně 

vyrovnané, prvních jedenáct hráčů dosáhlo v sedmi kolech bilance + 4. Naši školu zastupoval 

Oliver Čermák, který obsadil 41. místo. Mezi juniory mu aktuálně patří čtvrté místo, které 

mu zajišťuje postup na mistrovství republiky. 
 

Kroužky stolního hokeje 2023/24 
 

Volná místa v kroužcích stolního hokeje SVČ Most: 

• Úterý 17:00 – 18:00 – AIR-HOCKEY II., Středa 16:00 – 17:30 – ŠPRTEC I. 

Bližší info najdete na www.svc-most.cz/krouzky, tamtéž můžete podat i on-line přihlášku. 
 

Pozvánky na turnaje 
 

•  Sobota & neděle 11. – 12. listopadu 2023 – MOST SVČ – United Energy Víkend stolního 

hokeje – otevřené turnaje v billiard-hockeyi šprtci, v air-hockeyi a v táhlovém hokeji 

Chemoplast – info na www.svc-most.cz/akce 

•  Sobota 2. prosince 2023 – MEZIBOŘÍ ZŠ – Mistrovství ČR jednotlivců v billiard-hockeyi 

šprtci (pro hráče a hráčky, kteří se kvalifikují) 

•  Sobota & neděle 9. – 10. prosince 2023 – BRNO - Mistrovství ČR jednotlivců a družstev 

v air-hockeyi (pro hráče a hráčky, kteří se kvalifikují) 

•  Pondělí a úterý 18. – 19. prosince 2023 – MOST 15. ZŠ – Turnaj tříd v billiard-hockeyi 

šprtci – informace a přihlášky ve školním klubu 

Informace k soutěžím – jakub.hasil@post.cz / 603 337 054                    Mgr. Jakub Hasil 


